
4. Intézkedési terv szülőknek 
A covid-19 megelőzésére

A  nevelési-oktatási  intézményeket  kizárólag  egészséges,  tüneteket  (köhögés,  láz…)  nem
mutató gyermek, tanuló látogathatja. 
A tanítás megkezdésekor a szülőknek nyilatkozni kell arról, hogy az elmúlt időszakban

voltak-e külföldön,
a gyermek volt-e lázas, fájt-e a torka, köhögött-e?

A  növendékeket  naponta  megkérdezzük  (szóban)  egészségi  állapotukról  és  szükség
szerint,  panaszok  esetén  dokumentáljuk.  A  koronavírus  megbetegedés  tüneteit  mutató
személyt azonnal elkülönítjük.

A szülőnek értesítés  után  azonnal  haza  kell  vinni  gyermekét.  A gyermek az  iskolába
kizárólag orvosi igazolással térhet vissza.
A szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél vagy a családban koronavírus-gyanú
vagy igazolt fertőzés van.

Annak a tanulónak az iskolai hiányzását, aki a vírusfertőzés szempontjából veszélyeztetett
csoportba tartozik tartós betegsége (például szív-érrendszeri megbetegedések, cukorbetegség,
légzőszervi  megbetegedések,  rosszindulatú  daganatos  megbetegedések,  máj-  és
vesebetegségek)  vagy  például  immunszupprimált  állapota  miatt,  erről  orvosi  igazolással
rendelkezik, és azt bemutatja, esetleges hiányzását igazolt hiányzásnak kell tekinteni.

Igazolt hiányzásnak tekintendő továbbá, ha a gyermek, a tanuló hatósági karanténba kerül
a részére előírt karantén időszakára. Ezen időszakban a tanuló az otthona elhagyása nélkül, a
pedagógusokkal  egyeztetett  kapcsolattartási  és  számonkérési  forma  mellett  vesz  részt  az
oktatásban.

Gyermek, a tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási
intézmények  működéséről  és  a  köznevelési  intézmények  névhasználatáról  szóló  20/2012.
(VIII.  31.)  EMMI rendeletben foglaltak  szerint  érvényes,  azok betartása szerint  szükséges
eljárni. 

Ha  a  gyermek,  a  tanuló  távolmaradását  nem  igazolják,  a  mulasztás  igazolatlan.  
Igazolatlan mulasztásokat jeleznünk kell a rendeletben megadott szervek, hatóságok felé!

A szülők az iskolában nem tartózkodhatnak.
A kis gyerekek kísérete az iskola bejáratáig történhet.
A szülők lehetőleg telefonon, vagy online kommunikáció révén keressék az iskolavezetést,
szaktanárt, titkárságot. 
Az iskola,  a szaktanárok telefon, online,  vagy a Köznevelési  Regisztrációs és Tanulmányi
Alaprendszerben (KRÉTA) vagy az eddig már alkalmazott egyéb intézményi adminisztrációs
rendszerben (zárt facebook csoportban) juttatják el Önökhöz üzeneteiket.



5. Intézkedési terv tanulóknak 
A covid-19 megelőzésére

Az  intézménybe  érkezéskor,  minden  belépőnek  alaposan  kezet  kell  mosnia  vagy
fertőtlenítenie kell a kezét.
Amennyiben a tanórákra való érkezés és távozás során a védőtávolság nem tartható be
a közösségi színtereken, úgy az ott tartózkodás idején a szájat és orrot eltakaró maszk
viselése kötelező.
A megfelelő védőtávolság betartása különösen fontos a mosdókban.
Illemhely használata után alaposan kezet kell mosni és  fertőtleníteni kell a kezet.
Kéztörlésre papírtörlőt kell használni! Használat közben törekedni kell arra, hogy ne
pazaroljuk  a  papírtörlőt!  Használt  papírtörlőt  a  kijelölt  gyűjtőedénybe  kell
belehelyezni!
Tanórák után is kötelező a kézfertőtlenítés.
Meg kell tanulni a köhögési etikettet!
Papírzsebkendőt kell használni köhögéskor, tüsszentéskor, 

 majd a használt zsebkendőt a kukába kell dobni
 ezután alaposan kezet kell mosni vagy esetleg kézfertőtlenítést kell végezni

Hirtelen tüsszentés a könyék (nem a tenyér) száj elé tartásával történjen.
A néptánc órák előtt és után történő átöltözéskor ne legyen csoportosulás!
Folyamatos, vagy gyakori (óránkénti) intenzív (teljes ablakfelületet kitáró) szellőztetés
szükséges (amennyiben a helyiségben egyidejűleg többen is tartózkodnak), időjárás és
környező forgalom függvényében.


